

Protokoll der Schülerparlamentssitzung

Datum: 10.07.2017

Präsident/-in: Philipp Özren
Protokollant/-in: Tana Mayrhofer

Abwesende Klassen: 8b, 10c, 10d

TOP 1: Eröffnung der Schülerparlamentssitzung

Stichpunkte:

- Begrüßung durch Philipp
- Anwesenheitskontrolle durch Tana
- Tagesordnung einstimmig genehmigt
- Protokoll einstimmig genehmigt

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 2: Motto-Frühstück

Stichpunkte:

- Die Mehrheit des Schülerparlamentes stimmt für ein Motto-Frühstück
- Die Schulleitung muss noch um Erlaubnis gefragt werden

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 3 Kabinettsystem

Stichpunkte:

- Selina und Tana aus dem Ausschuss fragen nach Anmerkungen der Schüler, die bei der Arbeit des Ausschusses beachtet werden müssen
- Die Vertreter des Ausschuss stellen das Ziel vor: Der Arbeitsausschuss soll eine Entscheidungsvorlage für die Schulkonferenz zum Mai/ Juni 2018 über Durchführung einer Testphase erstellen

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in: Tana Mayrhofer Klasse: 11e E-Mail: tana.mayrhofer@web.de

TOP 4: Parlamentswand

Stichpunkte:

- Nachdem die Parlamentswand aufgehängt wurde, war sie wenige Tage später verschwunden

- Die Parlamentswand wurde zum 11.07 nochmal aufgehängt

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in: Melanie Wollenweber Klasse: 11d E-Mail: mfwollenweber@gmx.de

TOP 5: Bericht aus den Fachkonferenzen

Stichpunkte:

- Alle Fachkonferenzen haben bereits getagt

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner:

Klasse:

E-Mail:

TOP 6: Bericht der Schülersprecherin

Stichpunkte:

- Die Sportfachschaft wünscht sich, dass sich die Schüler mehr einbringen z.B. bei Turnieren
- Der DKMS Fachtag wurde kurzfristig abgesagt, da es Einverständnisschwierigkeiten mit der Schulleitung gab

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 8: Berichte aus den Ausschüssen

Stichpunkte:

- Der Schulprogram-Ausschuss hat sich getroffen: Es wurde sich von der Schulleitung mehr Austausch mit dem Schülerparlament gewünscht

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail:

TOP 9: Schülerangelegenheiten

Stichpunkte:

- In den Klassen soll eine Diskussion über den G20 Gipfel durchgeführt werden, Themen zum Besprechen: politische Ereignisse, Notwendigkeit, Austragungsort, Krawalle
- Vorschläge für Verbindungslehrer: Herr Seiler, Herr Mroz, Frau von Sobbe, Frau Josef
- In den Klassen soll an die Wahlen nächstes Jahr erinnert werden für das Schülerparlament

Ausschuss gegründet: ja nein

Ansprechpartner-in:

Klasse:

E-Mail: